

Rechnungswesen und Steuern, Business Xpert

Geprüfte Fachkraft vhs Finanzbuchführung

Xpert Business - Berufliche Weiterbildung mit bundesweit anerkannten Abschlüssen

Xpert Business ist das bundeseinheitliche Kurs- und Zertifikatssystem für die kaufmännische Weiterbildung an Volkshochschulen.

Xpert Business-Kurse vermitteln fundierte kaufmännische und betriebswirtschaftliche Kompetenzen vom Einstieg bis zum Hochschulniveau.

In überschaubaren Kursbausteinen werden Sie Schritt für Schritt zu anerkannten Fachkraft- und Buchhalter-Abschlüssen geführt. Jeder Baustein kann mit einer Prüfung abgeschlossen werden. So sichern Sie Ihren persönlichen Bildungserfolg kleinschrittig und unwiderruflich. Und das Beste: Einen abgeschlossenen Kursbaustein können Sie sogar in mehrere Abschlüsse einbringen.

- Alle Kursmodule mit Stundenzahlen und Lernzielkatalogen finden Sie auf der Xpert-Business-Webseite (http://www.xpert-business.eu/kursuebersicht.html).
- Alle Kursmodule werden als Webinare angeboten. Ihr Vorteil: Absolute Durchführungsgarantie!

Credit-Points fürs Studium

An vielen Hochschulstandorten und Kammern werden für Xpert Business-Abschlüsse wertvolle Credit-Points für das Studium angerechnet

So zum Bespiel an 31 Standorten der FOM-Hochschule, mehreren Handwerkskammern und bundesweit an der Euro-Fernhochschule.

Genaue Informationen über Hochschul- und Kammer-Anerkennungen und Credit-Points erhalten Sie auf der Xpert Business-Webseite (http://www.xpert-business.eu/hochschule).

Was ist ein Webseminar bzw. Online-Seminar?

- Im Xpert Business LernNetz lernen Sie im Live-Webseminar mit einem*r erfahrenen Online-Kursleiter*in.
- An den Live-Webseminaren können Sie von zu Hause aus teilnehmen.
- Ein Live-Webseminar ist ein Seminar, das über das Internet gehalten wird und bei dem Sie live mit einem Kursleitenden verbunden sind, der einen Vortrag hält, Übungsaufgaben stellt oder Praxisfälle demonstriert. Über einen Chat haben Sie die Möglichkeit, Ihre Fragen an den Kursleitenden zur richten. Zudem wird das Webseminar aufgezeichnet und dient so als Grundlage für die Vor- und Nachbereitung von Kurssequenzen.

Hier können Sie sich ein Live-Webinar in einer Demo-Version anschauen: http://xpert-business-lernnetz.de/infovideo/aktuell.

Xpert Prüfungen

Das Xpert Business Zertifikat erhalten sie nach einer Prüfung über 180 Minuten.
 Für Prüfung und Xpert Business Zertifikat fallen zusätzliche Gebühren von 75 Euro an.

Alle erreichbaren Xpert Business Abschlüsse finden Sie auf www.xpert-business.eu.

Veranstaltung "Online-Meetings erfolgreich planen und durchführen" (Nr. JA50001) wurde in den Warenkorb gelegt.

33%	\bigcap	nl	Oto
3370	CUIII	μι	CIC

Kursanmeldung

Felder, die markiert sind, müssen ausgefüllt werden!



Kontakt		
E-Mail *		
E-Mail		
Telefon *		
Telefon		
Mobil		
Mobil		

Statistische Daten

	Geburtsdatum TT.MM.JJJJ			
Ξ	rmäßigung ine Ermäßigung gewähren wir bei Vorlage eines Nachweises in der VHS-Geschäftsstelle, per E-Mail der über unsere <u>Kontaktseite</u>			
8	ankverbindung			
Ich zahle selbst Abweichender Zahler				
<	ontoinhaberIn			
Kontoinhaber				
3	ank			
	Bankbezeichnung			
E	SAN *			
_	22-stellige IBAN			
3	IC *			
_	11-stellige BIC			
_				
S	icherheitsabfrage			
	itte geben Sie die auf dem nachfolgenden Bild zu sehenden Buchstaben und Ziffern in das ingabefeld darunter ein (Groß- und Kleinschreibung beachten).			
1	VE9ep			
_				
0	Ich erkläre mich mit den <u>allgemeinen Geschäftsbedingungen</u> einverstanden. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die von mir angegebenen Daten gemäß der <u>atenschutzerklärung</u> weiterverarbeitet werden.			
	Ich habe die <u>Widerrufsbelehrung</u> zur Kenntnis genommen.			
	Ihre Daten werden auf dem Weg zum Server per SSL verschlüsselt.			
	Nach erfolgreichem Senden dieser Seite werden die von Ihnen eingegebenen Daten und die von			